



Séjour P&P à Djerba en novembre 2017

Les responsables de l'IPPA veulent passer quelques jours en Tunisie début novembre  pour réfléchir sur la stratégie de développement décidée à Koudum, lors de l'assemblée générale pendant l'Open de Hollande fin aout.   A  cette occasion nous organiserons quelques rencontres amicales de Pitch & Putt sur le parcours des ACACIAS sur l'ile de DJERBA, pour le  tester, en vue d'organiser le "Djerba African Open" en novembre 2018.
Si vous aimez jouer au P&P, tout en passant un séjour relaxant dans un hôtel 5*, alors vous pouvez vous joindre à nous.
DJERBA GOLF CLUB organise des compétitions amateurs/professionnels sur ses 27 trous et il a accepté de travailler avec nous pour accueillir une épreuve majeure de P&P en 2018; si tout va bien, les détails seront annoncés le 12 novembre. Cette année, nous jouerons librement.
[bookmark: _GoBack]Le ROYAL GARDEN HOTEL, qui se trouve juste en face du golf, a le même propriétaire que le golf. Il s'agit d'un hôtel 5* équipé de tous les services modernes et avec une plage privée en bord de mer. On propose à notre groupe un package "tout inclus" au prix très préférentiel de 45€ par personne/par nuit en double, ou à 57€ en simple. On veut travailler sur le développement du P&P mais notre objectif premier sera de passer d'excellentes vacances! Les conjoints, compagnons et amis seront les bienvenus. La vidéo de l'hôtel est séduisante!!
On trouve des vols directs à partir de 200€ depuis Paris, Lyon, Marseille, Nice, etc., donc il faut chercher le meilleur prix sur Google ou similaire et de nous communiquer les détails. Trois jours, une semaine, deux semaines - comme cela vous plaira, à condition d'inclure le 11 novembre. Nous, on s'occupera des transferts de l'aéroport et des réservations à l'hôtel. Pour se joindre à nous, il suffit d'écrire à:

info@francepitchandputt.com
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