 

     Brèves du Court – juin 2012

  LIPP

 A mi-parcours de la LIPP 2012, nous accueillons de nouveaux joueurs et de nouveaux clubs tous les mois. Ce mois-ci, lors d’une rencontre ISAPP, les joueurs auvergnats ont pu découvrir le parcours de Val d’Auzon. Un parcours technique, varié et bien entretenu, avec des installations annexes de qualité et un accueil chaleureux – donc bien dans la tradition du Pitch and Putt. Vous pouvez le découvrir sur le site :

            www.golfduvaldauzon.com
 Le « Club France FPP », réservé aux joueurs qui jouent dans le par ou en-dessous, s’étoffe de plus en plus et tous les mois nous distribuons de nouveaux badges de sac à ces joueurs de bon niveau. Encore une marque de bonne santé !

 Le tirage au sort mensuel, dont le but est d’encourager les joueurs de tous les niveaux, a désigné le numéro 346 pour le mois de mai. C’est le numéro FPP d’un membre du Golf de Riom, jouant à la LIPP pour la première fois cette année, Gilles MIGNOT. Le tirage du mois de juin se fera dans quelques jours au Golf de Salies du Salat. On vous rappelle que ce tirage est récompensé par un bon d’achat d’un montant de 50€, présenté en fin d’année, en même temps que les autres lots.

 Val St Jean, La Grande Motte et St Etienne mènent la danse dans la section « clubs » et la compétition s’annonce serrée jusqu’à la fin de la saison. En individuel, Pierre Rongier, Jean-François Sébastian, Jean-Luc Pannetier, Jean-Marie Malbranque et Denis Siriex sont dans un mouchoir de poche, tandis que chez les dames, Danielle Le Corre a trois petits points d’avance sur Barbara Dubhorn Mella. Il ne faut pas oublier qu’à la fin de la saison, on retient les cinq meilleurs scores sur six.

 Les résultats détaillés du mois du juin sont sur le site : www.francepitchandputt.com
 

NATIONAL

 Les trois premiers clubs à l’issu de la Coupe des Clubs du mois dernier, c’est à dire, La Grande Motte, Salies du Salat et Le Totche sont qualifiés pour la coupe européenne « Euro Club Cup » qui aura lieu à Salies le week-end prochain. Ils vont se mesurer à cinq autres clubs, deux espagnols, un portugais, un italien et celui de San Marino.

  

INTERNATIONAL

 Comme nous l’avons dit ci-dessus,  le projecteur sera braqué dans quelques jours sur le Golf de Salies du Salat, où se déroule la première édition du « European Club Cup » - compétition vouée à un très bel avenir.  Philippe Carles, l’organisateur, phicar@orange.fr, nous envoie des informations ce soir que nous mettrons sur le site FPP et, en anglais, sur le site de l’IPPPA: www.i-ppa.org
 

N.B.  John Hudson est président de FPP depuis sa création en 1999. Il est donc temps de changer ! Nous vous invitons à soumettre des candidatures avant les prochaines élections en février 2013.
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