Bonjour,

Quelques informations FPP et des propositions pour 2016.

Les cartes Décathlon pour la LIPP 2015 sont parties mais attention, je ne vais "activer" les cartes qu'après confirmation de réception. Autrement dit, les cartes n'ont aucune valeur tant qu'elles ne sont pas activées.

Ces lots représentent une somme totale de 1 350€ et nous proposons de passer à 1 500€ en 2016. Jean-Luc Pannetier, avec l'aide de Jean-Louis Verdier, est en train de préparer une dimension supplémentaire à la LIPP dont tu recevras les détails très prochainement. On va jouer toute l'année, si possible, avec un tirage au sort tous les mois, un tableau en net, et modification du handicap. Sans doute qu'on passera à la version simplifiée du calcul du handicap.

D'ailleurs, ce système simplifié a bien retenu l'attention des délégués des fédérations de golf réunis à St Andrews le mois dernier et il sera intéressant de l'expérimenter en France afin de le faire adopter au niveau international. La France a donné la TVA et la carte à puce au reste du monde, pourquoi pas un système de handicap pour le P&P ;-)
Pour ceux qui arrivent à lire l'anglais, la présentation de l'IPPA, que j'ai faite à St Andrews, sera bientôt sur le site du "R&A" car les fédérations de golf ont manifesté un réel intérêt pour 
notre sport. A tel point d'ailleurs que nous avons bon espoir d'organiser une Coupe du Monde à St Andrews fin septembre de l'an prochain.  Nous aurons confirmation de la part du "Links Trust", (qui gère aussi le 'Old Course'!) dans moins d'un mois.

Le but de cette Coupe sera de faire une démonstration,dans le temple du golf ,de l'intérêt de notre sport qui est en train de se développer un peu partout dans le monde. Pour montrer à quel point le jeu peut être rapide et exigeant, la Coupe se jouera dans une seule journée sur six tours de neuf trous en 'greensomes' et en matchplay. Seize pays seront représentés, deux joueurs par pays, comme pour la Coupe du Monde de golf  qui demande une semaine!

Nous allons donc proposer d'organiser des compétitions basées sur cette formule de jeu au niveau local, régional et national pour qualifier une équipe FPP pour représenter la France. Là encore, tu recevras les détails très prochainement. Crois-moi, c'est archi-ludique et amusant!
Enfin, souhaitons la bienvenue au Golf des Bords de Loire qui se joint à nous pour cette nouvelle saison. Que les birdies pleuvent et n'oubliez pas que nous remettons un certificat à tous les joueurs qui réussissent un trou-en-en.

Bonnes fêtes de fin d'année,

John

p.s. les fiches d'adhésion et de cotisation club sont sur le site : www.francepitchandputt.com

      En cas de renouvellement sans changement d'adresse la formule n'est pas nécessaire
