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Assemblée Générale Ordinaire de l’Association "France Pitch & Putt"
Dimanche 3 mars  2019 à 11h00  - Golf de Riom, 63200 RIOM
Présentation du rapport moral par le président:
En 2018, F.P.P. a eu 20 ans et le bilan de l’an dernier ressemble bien à celui des vingt dernières années, c’est-à-dire une progression lente mais sûre. Nos compétitions attirent toujours les joueurs; nos effectifs se renouvellent et se développent ; nos finances sont saines ; grâce au travail des bénévoles, la gestion donne satisfaction ; la LIPP, grâce surtout au travail de Jean-Luc Pannetier et des responsables locaux, prend de plus en plus d’importance, aussi bien en été qu’en hiver et jouit dorénavant d’une finale - très réussie l’an dernier au Golf du Totche dans l’Aveyron. Enfin, à l’étranger, nos joueurs sont omniprésents aux compétitions organisées par l’IPPA.

En 20 ans, FPP a accueilli plus de 1 200 joueurs d’une vingtaine de clubs d’un peu partout en France et en 2018, 370 joueurs et 12 clubs ont participé à nos compétitions. La finale de la LIPP à Villefranche de Rouergue en septembre, avec une dotation de €3 000, a réuni une cinquantaine de joueurs en 12 équipes. La longue période de sécheresse avait rendu le parcours particulièrement difficile mais l’équipe de la Grande Motte est redevenue Champion de Ligue en battant les tenants du titre, St Etienne en demi-finale. Un grand merci à la sympathique équipe de Guy Brugier qui a beaucoup travaillé pendant les 3 jours de cette Finale! 

Par contre, le parcours du Golf de la Gloriette à Tours était en excellent état au mois de mai pour accueillir notre Open de France, gagné pour la troisième fois par le jeune prodige espagnol Thomas Artigas avec un score de 12 sous le par sur les trois tours. Le pro du club, Julien van Hauwe, vainqueur du Championnat de France Amateur en 2000, a enregistré un tour remarquable de 42 coups en alignant 8 birdies successifs ! Son fils Aaron a terminé troisième pour montrer que même à 10 ans on peut jouer à armes égales dans ce sport golfique de haut niveau.

Sur le plan régional, L’ISAPP se porte très bien en Auvergne, grâce au travail fourni par Denis Siriex et par son fidèle adjoint, Alain Turquat. Nous avons un circuit de 7 parcours différents et en consultant le bilan financier ci-joint, vous verrez que Denis est aussi bon trésorier qu’organisateur. 

En 2018, nous étions une vingtaine à Djerba pour le premier Open sur le sol africain et nous pensons qu’à l’avenir ce genre d’évènement va attirer de plus en plus de joueurs car il associe sport et tourisme à un prix très raisonnable. C’est une jeune dame tunisienne,  Amira Ben Ouirane, qui a remporté le titre après un play-off où figuraient Jean-Luc Pannetier de la Grande Motte et Jean-Claude Laperna de Riom.

Pour terminer, il faut mentionner l’ouverture hier du nouveau site internet de l’IPPA, www.ippa.cloud . Le webmaster de ce beau site a promis de nous aider à « re-looker » le nôtre car il en a bien besoin ! F.P.P. a vu le jour pour participer aux compétitions internationales et IPPA nous offre de plus en plus d’occasions. Soyez nombreux à en profiter !

Le quitus moral est voté à l'unanimité
Présentation du bilan financier par le trésorier, Denis Siriex:
Le bilan détaillé est disponible sur le site Internet. Le bilan reste positif, avec toutefois une meilleure dotation pour la LIPP. Notre situation en trésorerie est passée d'un solde positif de 7280€ au 1 janvier 2016 à 5 893€ fin décembre, ce qui est tout à fait correcte pour une association à but non-lucratif. Nos finances restent saines, grâce en grande partie au travail conséquent fourni par tous nos bénévoles.  
Le quitus financier est voté à l'unanimité
Election :     Michel MONTAGNON, du club de la Grande Motte, est élu au Conseil d’Administration à l’unanimité
Questions diverses:
 Alain Jeandreau demande une clarification des sigles FPP, IPPA, ISAPP, R&A, etc.
Réponse : France Pitch & Putt, (FPP), est une association dont l’objectif est d’encourager la pratique du Pitch&Putt comme sport golfique de compétition en France au niveau local, régional et national et de participer aux compétitions de l’IPPA, (International Pitch&Putt Association), dont elle est membre fondateur. ISAPP est une compétition régionale pratiquée en Auvergne. R&A =  « Royal & Ancient de St Andrews », instance suprême du golf dans le monde. IPPA bénéficie de son soutien
L'assemblée s'est terminée vers 12h00 par le verre de l'amitié.
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