« Brèves du Court » de janvier 2021

France Pitch & Putt vous souhaite une bonne année 2021 car notre résolution est de réaliser de belles choses ensemble.

L’an dernier, deux nouveaux clubs se sont joints à nous : le Golf de Coutanson et le Golf du Superflu. Nous comptons sur l’adhésion d’autres clubs en 2021. 

La LIPP d’hiver, malgré les restrictions, avance à petits pas et on peut espérer un regain d’activité avec la LIPP d’été. Nous avons la chance de pouvoir continuer à jouer dans nos clubs respectifs et Jean-Luc parvient toujours à rentrer vos résultats dans son mixer mensuel. 

La réussite de nos activités dépend principalement de votre participation active et on veut recevoir vos avis sur les questions suivantes :

· Êtes-vous d’accord pour que l’Assemblée Générale se tienne de façon virtuelle par Internet ?
· Quel(s) club(s) accepte(nt) d’organiser la Finale en septembre ? 
· Peut-on simplifier le système de droits de jeu en faisant un virement groupé des 10€ annuels ?

Nous allons préparer tous les éléments nécessaires au bon déroulement d’une A.G. à distance et on vous les fera parvenir prochainement.  

Le Golf de St Etienne prend un peu de retard avec sa nouvelle structure de P&P mais souhaite organiser la Finale LIPP en septembre 2022. Il nous faut donc chercher un terrain pour cette année et le Golf du Superflu a déjà proposé sa candidature.

Pour faire un virement pour des droits de jeu, il faut utiliser le nouveau RIB de FPP :

F.P.P., CCM Riom, IBAN: FR76 1027 8116 1100 0205 2150 251

Par ailleurs, il faut donner les détails des inscriptions par mail, en précisant les noms des joueurs concernés. Pour les nouveaux adhérents, merci de fournir leur numéro de licence FFG, leur catégorie (F/M ; J/A/S), et éventuellement une adresse mail. La cotisation club reste à 20€ p.a.

On vous souhaite de bonnes parties conviviales de P&P et n’oubliez pas de nous envoyer les détails d’un trou-en-un, qu’on espère nombreux !

Pour nous écrire : info@francepitchandputt.com



