Assemblée Générale de FPP – 8 mars 2021
Présentation du rapport moral de l’année 2020
En 2020, F.P.P. a souffert comme tout le monde des restrictions dues à la pandémie. Malgré tout nous avons pu organiser la majorité de nos compétitions et nos effectifs se renouvellent. Grâce à la compétition nationale organisée au Golf de Coutanson nous avons attirer deux autres clubs de la région, le Superflu et de   et les joueurs du Golf de Salies du Salat nous ont rejoint.
Nos finances sont saines, même si nous avons voulu enregistrer un petit déficit cette année afin de continuer à bien doter nos compétitions : on avait un peu plus de 6 000€ en début d’année et un peu moins à la fin. Le travail assidu de tous nos bénévoles nous permet de fonctionner à peu de frais et nous les remercions de tout cœur. Si on devait comptabiliser les heures passées et les transformer en charges de travail il nous faudrait un budget dix fois supérieur ! 
La LIPP reste toujours notre activité principale, aussi bien en été́ qu’en hiver, et sa finale cette année au Golf de Coutanson en Haute-Loire a pu se mener bien à terme malgré un temps exécrable. Merci à tous les responsables locaux, et surtout à Jean-Luc Pannetier. Les infos sur l’édition 2021 sont déjà̀ sur le site internet. 
Sur le plan régional, l’ISAPP se porte bien sous sa nouvelle forme d’autogestion par les clubs hôtes et grâce à la coordination de Gérard Cambet et le calendrier de 2021 est sur le site. Nous aurons toujours un circuit de 7 parcours différents et il faut espérer que les restrictions sanitaires n’empêcheront pas un bon déroulement.  
F.P.P. a vu le jour afin de permettre à des joueurs français de participer aux compétitions internationales. IPPA Soyez donc nombreux à en profiter ! Le site internet de l’IPPA, www.ippa.cloud , donne le calendrier international de 2021, (encore bien maigre pour le moment à cause de la pandémie),ainsi que l’ordre du mérite mondial, WPPAR.
Enfin, nous avons repris nos échanges avec FFGolf et les conclusions de ces discussions seront postées sur le site
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