Brèves du Court
Février 2022

On essaye de faire le plus court possible pour éviter de partir dans les « indésirables » de nos +500 contacts mails. Les détails des informations se trouvent sur :
www.francepitchandputt.com

Open de France – 22 / 24 avril au Domaine de Champlong près de Roanne
Inscriptions : https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScW_gPxtFhP2WWAMyVgOd7kh5kKJich4 0QFXGUPtOeOez8o2g/viewform?usp=pp_url

LIPP : Jean-Luc Pannetier de la Grande Motte gère cette épreuve mensuelle, le pilier central de notre association, d’une main de maître ; pour le contacter :

Tél : 06 85 12 86 98.	Mail : jean-luc.pannetier@wanadoo.fr

La LIPP Hiver se termine ce mois-ci et la LIPP Été démarre en mars. 
C’est le moment de collecter les droits de jeux. Pour les envoyer pas besoin de remplir le formulaire. Si possible faites un virement groupé au :

RIB : Titulaire du compte : FPP FRANCE PITCH & PUTT
Banque: CCM RIOM
IBAN : FR76 1027 8116 1100 0205 2150 251
Et envoyer la liste des joueurs concernés par le virement à : info@francepitchandputt.com

Assemblée Générale :

Cette année elle se déroulera en « distanciel ». Vous allez recevoir prochainement les bilans de l’an dernier, l’ordre du jour et le lien pour participer. Pour raisons personnelles diverses et variées, Jean- Marie Malbranque, Denis Siriex et Alain Turquat ne feront plus partie du Conseil donc n’hésitez pas à  envoyer des propositions de candidature.

Enfin, en plus de la Commission Sportive, nous allons mettre en place une Commission Clubs, avec un référent et un suppléant par club.
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