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Présentation de l’activité de France Pitch & Putt

Fondée en 1998, l’association France Pitch & Putt, F.P.P., a pour objet de faire pratiquer le sport de Pitch & Putt sur le plan local, régional, national et international en organisant des compétitions.
Le Pitch & Putt est une version du golf qui se joue avec deux clubs et un putter sur des distances inférieures à 90 mètres. Un parcours de 18 trous de Pitch & Putt mesure moins de 1200 m et une partie doit se jouer en moins de deux heures.
Tous nos membres ont la licence de la FFGolf et, bien que totalement indépendante, notre association a participé aux travaux de la Sous-Commission Pitch & Putt de la Fédération de Golf.
Depuis 25 ans, plus de 1 500 golfeurs se sont inscrits à FPP et tous les ans nous avons entre 300 et 400 membres actifs qui participent à nos compétitions. Tous les mois, nous organisons une compétition interclub, la LIPP, qui fournit un classement par club et un classement individuel, avec modification d’un index P&P. Cet index est totalement indépendant du handicap FFGolf.
La LIPP se joue sur place dans chaque club mais donne lieu à une finale qui a lieu tous les ans sur le parcours de l’un de nos clubs – Royat-Charade en 2019, Coutanson l’an dernier et Superflu en 2021, Bas en Basset en 2022, Superflu en 2023.
Nous organisons également un « Open de France » auquel participent des joueurs étrangers ; les golfs des Volcans, de la Grande Motte, de Riom, de Vaucouleurs, de la Gloriette, etc., ont accueilli cette épreuve par le passé. St Etienne l’accueille cette année fin avril ; tous les détails sont sur notre site et on s’inscrit sur : www.asgse.fr/open 
FPP est membre fondateur de l’Association Internationale de Pitch & Putt, IPPA, soutenue par le R&A de St Andrews, car notre seule différence avec le golf est le nombre de clubs utilisés. Les activités de l’IPPA sont décrites sur son site : www.ippa.cloud. Nos joueurs participent régulièrement aux compétitions organisées par IPPA, un peu partout en Europe, une fois en Australie et récemment en Tunisie. IPPA travaille actuellement sur une version internationale de notre compétition mensuelle et FPP participe activement au lancement prochain de WIPP – World Interclub Pitch & Putt.
Sur notre site, www.francepitchandputt.com, on trouve toutes les informations utiles sur ce sport, dont la pratique se développe régulièrement en France et dans le monde depuis 25 ans. La rubrique “Compétitions”, donne le calendrier des compétitions en France et à l’étranger et les détails de notre activité principale se trouve dans la rubrique “LIPP”. La rubrique “FPP” vous explique comment adhérer à notre association ; l’adhésion est gratuite pour les licenciés de FFGolf et on verse un droit de jeu annuel de 10€ si on veut participer aux compétitions.
Pour cotiser, faites un virement de groupe à cette adresse, accompagné d’un email explicatif :

RIB : Titulaire du compte : FPP FRANCE PITCH & PUTT  	Banque:  CCM RIOM
IBAN: FR76 1027 8116 1100 0205 2150 251.  Contact : info@francepitchandputt.com
F.P.P. 10 Impasse de la Beaumette,  63200 MOZAC
N° Association: W 634000828        N° SIREN: 484 129 325
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